

Dopunsko zdravstveno osiguranje

Dokument s informacijama o proizvodu osiguranja



Društvo:
Generali osiguranje d.d.
Republika Hrvatska

Proizvod:
Dopunsko zdravstveno osiguranje

Ovaj dokument nudi opće informacije i kratak pregled glavnih karakteristika gore navedenog proizvoda. Sve predugovorne i ugovorne informacije o proizvodu se nalaze u drugim dokumentima. Kako biste bili adekvatno i u potpunosti informirani, ljubazno Vas molimo da pročitate sve navedene dokumente.

Vrsta osiguranja

Dopunsko zdravstveno osiguranje. Osigurava se pokriće sudjelovanja u troškovima zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja.



Pokriće osiguranja

Osnovni rizici

✓ Dopunsko zdravstveno osiguranje.

Dopunski rizici

- Kućna njega.
- Dnevna naknada za liječenje u bolnici.



Što nije pokriveno osiguranjem

Osigurateljno pokriće definirano je Uvjetima za dopunsko zdravstveno osiguranje te nema isključenja.



Ograničenje pokrića

Pokriće doplata za lijekove s Dopunske liste lijekova HZZO-a ograničeno je na iznos od 1.500 kn godišnje.



Zemljopisni opseg osiguranja

✓ Pokriveni ste na teritoriju Republike Hrvatske.



Obveze osiguranika

- Platiti premiju na vrijeme i u cijelosti (ugovaratelj osiguranja).
- Navesti istinite i potpune podatke prilikom ugovaranja police osiguranja (ugovaratelj osiguranja i osiguranik).



Kada i kako platiti osiguranje

Premija ili njena prva rata plaća se pri sklapanju ugovora o osiguranju. Ukoliko se ugovor sklapa sa datumom u budućnosti, dospijeće plaćanja prve rate premije ili cjelokupne premije je dan početka osiguranja upisan na polici osiguranja. Ukoliko plaćate na rate, dospijeće sljedeće rate je naznačeno na polici osiguranja. Ovisno o dogovoru s Vama, to može biti na mjesečnoj, tromjesečnoj, polugodišnjoj ili godišnjoj razini. Plaćati možete gotovinom, debitnom ili kreditnom karticom, putem uplatnice / virmana ili otvaranjem trajnog naloga.



Datum početka i završetka pokrića

Osiguranje počinje istekom 24. sata onoga dana koji je u polici naveden kao početak osiguranja, ako je do tog dana plaćena premija ili njen prvi obrok, a prestaje istekom dvadesetčetvrtog 24. sata onog dana koji je u polici naveden kao dan prestanka osiguranja.

Ako je u polici naveden samo početak osiguranja, osiguranje se produljuje iz godine u godinu sve dok ga jedna od ugovornih strana ne otkáže.

Obveza osiguratelja počinje šesnaestog (16) dana od dana označenog u polici kao početak osiguranja, ako je do tog dana plaćena premija ili njen prvi obrok. Ova se odredba ne primjenjuje kod produljenja trajanja ugovora o osiguranju, niti za osiguranike koji su imali ranije ugovoreno dopunsko zdravstveno osiguranje kod bilo kojeg osiguravatelja i koje je isteklo najkasnije trideset (30) dana prije početka osiguranja.

Osiguranje prestaje za svakog pojedinog osiguranika istekom 24,00 sata, bez obzira na to je li i koliko ugovoreno trajanje osiguranja onoga dana kada:

- istekne godina osiguranja u kojoj osiguranik navršši 65 godina života, ako nije drugačije dogovoreno;
- nastupi smrt osiguranika;
- prestane postojati zakonska osnova za osiguranje;
- je ugovor raskinut, sukladno Uvjetima za dopunsko zdravstveno osiguranje.



Raskid ugovora

Svaka ugovorna strana može otkazati ugovor o osiguranju s neodređenim trajanjem ukoliko ugovor nije prestao po kojem drugom temelju. Otkaz se daje u pisanom obliku najkasnije 3 mjeseca prije dospelosti premije.